
ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ  

ВОЛОДИМИРА АНТОНЕНКА  

ПЕРЕД ТЕРИТОРІАЛЬНОЮ ГРОМАДОЮ ЗА 2020 РІК 

Шановна громадо!  

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено щорічне звітування міського голови 

перед громадою. Отже, на виконання норм законодавства, я представляю підсумки моєї роботи, як голови 

Кам’янсько-Дніпровської громади, роботи депутатського корпусу міської ради, її виконавчого комітету, 

комунальних підприємств та установ, закладів освіти та культури. Нагадаю, що 25 жовтня 2020 року відбулись 

місцеві вибори, на яких було обрано новий склад депутатського корпусу 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради. До того ж жителі громади вдруге обрали 

мене головою громади, довіривши представляти їх інтереси на всіх рівнях, а також 

працювати задля розвитку нашої території протягом наступних п’яти років. Ще раз 

хочу подякувати кожному, хто повірив мені, давши позитивну оцінку моїй роботі та 

роботі моєї команди, яку ми проводимо з 2017 року. Також я вдячний й депутатам 

попереднього восьмого скликання за плідну роботу та маю надію, що новообраний 

склад депутатського корпусу дев’ятого скликання підтримає мої ініціативи та 

зусилля на реалізацію проєктів, які розв’язуватимуть назрілі життєві питання та 

покращуватимуть соціально-побутові умови жителів нашої громади. Адже зазначу, 

що наші спільні результати – це основа майбутніх змін. Тож у наведеному нижче 

звіті за 2020 рік детально проаналізовано його підсумки та результати спільної 

командної роботи, враховуючи корективи через пандемію коронавірусу та 

карантинні обмеження, які відчув на собі кожен житель України.  

 

ДІЯЛЬНІСТЬ МІСЬКОЇ РАДИ, ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ, ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА, 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН  

Діяльність депутатів Кам’янсько-Дніпровської міської ради та працівників її виконавчого комітету базується на 

відкритості та прозорості. У 2020 році депутатами восьмого скликання було проведено 9 засідань сесії міської ради, а 

новообраним депутатським корпусом – 2 засідання сесії. Загалом за звітний рік прийнято 856 рішень, у тому числі з 

питань: соціально-економічного розвитку громади, інфраструктури, планування бюджету, фінансів, підприємництва та 

торгівлі (134), регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища (607), питання комунальної 

власності, житлово-комунального господарства та благоустрою громади (62), соціального захисту населення, освіти, 

охорони здоров’я, культури, молоді та спорту (27), інші питання (26). 

У розв’язанні питань життєдіяльності громади, координаційною 

ланкою у міжсесійний період є виконавчий комітет. Як колегіальним органом, 

який має задачу перевіряти якість роботи апарату міської ради, установ і 

підприємств, а також ухвалювати рішення, обов’язкові для виконання 

громадою та усіма юридичними і фізичними особами на території міської ради, 

у 2020 році проведено 12 його чергових засідань. Прийнято на засіданнях 

виконкому та між засіданнями 447 рішень, у тому числі з питань щодо: надання 

матеріальної допомоги (соціальної допомоги - 79, учасникам ООС -10, на 

поховання - 23), про присвоєння поштової адреси (житловим та не житловим 

будівлям -34, земельним ділянкам - 36), про зміну поштової адреси житловим  

будинкам - 40, земельним ділянкам - 11), про погодження та дозвіл 

розташування тимчасових споруд - 30; про внесення змін до розпису бюджету 

ОТГ - 5; про запобігання надзвичайним ситуаціям - 3; про підтвердження 

поштової адреси житловим будинкам - 5; про надання дозволу на переобладнання приміщень - 2; про обстеження 

технічного стану житлових будівель - 1; про затвердження проєктно-кошторисної документації - 7 та інше. 

Виконавчий комітет Кам’янсько-Дніпровської міської ради, як основний виконавчий орган місцевої влади, 

представлений командою професіоналів. Склад посадових осіб місцевого самоврядування формується відповідно до норм 

чинного законодавства та налічує 48 осіб (в т.ч. 4 посадові особи в с. Велика Знам’янка). З метою поліпшення добору й 

розстановки кадрів, розвитку ініціативи творчої активності посадових осіб виконавчого комітету міської ради, визначення 

їх потенціалу, потреб у підвищенні кваліфікації та особистому розвитку, традиційно щорічно проводиться оцінювання 

роботи посадових осіб виконкому. На постійному контролі перебуває й питання підвищення кваліфікації кадрового складу. 

Так, протягом 2020 року, не дивлячись на карантинні обмеження, пройшли навчання та отримали сертифікати про 

підвищення кваліфікації 18 посадових осіб виконавчого комітету міської ради. Також фахівці виконкому брали участь у 

семінарах та тренінгах для покращення своїх фахових знань та професіональної кваліфікації (організація та фінансування 

навчання проводились коштом навчальних центрів). Зауважу також, що у виконавчому комітеті міської ради постійно 

ведеться цілеспрямована антикорупційна профілактична робота з кожним, на кого поширюється дія Законів України "Про 

службу в органах місцевого самоврядування" та "Про запобігання корупції". 

 Хочу зазначити, що часто орієнтиром для прийняття рішень щодо поліпшення комфорту для життя людей в 

громаді для нас стають звернення, що є важливою формою забезпечення зворотного зв’язку між міською радою та 

громадянами. Усі звернення ретельно розглядаються, надаються обґрунтовані відповіді та кваліфіковані пояснення. У 2020 

році зареєстровано вхідної кореспонденції – 5132, вихідної – 5460, заяв – 1468, сформовано 74 справи на звернення 

громадян, 1 справу на звернення народних депутатів, 8 справ на звернення депутатів місцевої ради, 28 справ на надання 

публічної інформації, видано 276 громадських характеристик. До того ж мною, моїми заступниками та депутатами міської 

ради на постійній основі ведуться особисті прийоми. Для зручності жителів громади, графіки особистих прийомів 

розміщено на інтернет-ресурсах громади та продубльовано у місцевих друкованих ЗМІ.  

Нагадаю, що у 2018 році для централізованого зберігання архівних документів, нагромаджених у процесі 

документування службових, трудових та інших правовідносин юридичних і фізичних осіб, виконавчим комітетом 



прийнято від Кам’янсько-Дніпровської районної ради Трудовий архів по місту Кам’янка – Дніпровська та селу Велика 

Знам’янка. Наразі Трудовий архів налічує 4344 справи. У звітному році до архіву прийнято від ліквідованих підприємств 

338 справ, прийнято 117 запитів на видачу архівних довідок з Трудового архіву, усі відповіді на які надано у встановлені 

строки. 

 У розв’язанні питань життєдіяльності громади, координаційною ланкою у міжсесійний період є виконавчий 

комітет. Як колегіальним органом, який має задачу перевіряти якість роботи апарату міської ради, установ та підприємств, 

а також ухвалювати рішення, які є обов’язковими для виконання громадою та усіма юридичними й фізичними особами на 

території міської ради, у 2020 році проведено 12 його чергових засідань. На засіданнях виконкому прийнято рішення у т.ч. 

з питань щодо: надання матеріальної допомоги, про присвоєння та зміни поштової адреси, погодження та дозволу 

розташування тимчасових споруд, внесення змін до розпису бюджету громади тощо.  

За результатами роботи адміністративної комісії протягом 2020 року винесено 81 постанову про накладення 

адміністративного стягнення, зокрема винесено 3 попередження, накладено адміністративних штрафів на суму 16,66 тис. 

грн, добровільно сплачено до місцевого бюджету штрафів на суму 6,2 тис. грн, ще 19 постанов направлено на примусове 

виконання до Кам’янсько-Дніпровського районного відділу державної виконавчої служби.  

Усього протягом 2020 року в судах різних інстанцій перебувало на розгляді близько 50 справ, де стороною та 

третьою особою виступала Кам’янсько-Дніпровська міська рада та її виконавчий комітет в рамках цивільного, 

господарського, адміністративного, кримінального судочинства. 

За звітний період за активну участь у житті Кам’янсько-Дніпровської громади та з нагоди відзначення 

професіональних свят 84 працівники колективів підприємств та установ ОТГ у звітному році були нагороджені Почесними 

грамотами міської ради. До того ж за поданням виконкому міської ради у 2020 році нагороджено Почесною грамотою 

Запорізької обласної ради 4 жителі нашої громади та 2 колективи. 

-  

ФІНАНСИ ТА БЮДЖЕТ 

Ресурсний потенціал територіальної громади характеризується наявними 

ресурсами, основними з яких виступають територіальні (просторові), земельні та 

фінансові ресурси. Спроможність громади вимірюється багатьма показниками та 

параметрами, однак фундаментальним компонентом її життєдіяльності безумовно є 

фінансові ресурси, які слід розглядати як один із надзвичайно важливих видів 

ресурсного забезпечення громади.   

 

Основні фінансові показники 2020 року 

 

Зведений бюджет об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради  

(враховуючи міжбюджетні трансферти) 161 578,14 тис. грн (для порівняння, у 2019 році -151 597,23 тис. грн) 

Загальний фонд Спеціальний фонд 

158 430,37 тис. грн (у 2019 - 148 519,75 тис. грн) 3 147,77 тис. грн (у 2019 - 3 077,48 тис. грн) 

Загальна сума видатків бюджету об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

158 365,26 тис.грн (у 2019 - 147 223,92 тис. грн) 

131 848,5 тис.грн (у 2019 - 127 392,44 тис.грн) 26 516,76 тис.грн (у 2019 - 19 831,48 тис. грн) 

 

Питома вага (частка) податків і зборів у власних надходженнях до бюджету об’єднаної територіальної громади 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради у 2020 році 

 

 Сума, тис. грн % 

Податок на доходи фізичних осіб 39078,15 54,69 

Податок на майно (нерухоме майно відмінне від земельної 

ділянки, плата за землю та транспортний податок) 

14254,98 19,95  

Єдиний податок 9959,64 13,94 

Інші податки та збори 8157,09 11,42 

Разом 71449,86 100 

 

Найбільшими платниками податку на доходи з фізичних осіб котрий рік залишаються: відділ освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради; Кам’янсько-Дніпровська ЦРЛ, Кам’янсько-

Дніпровська школа-інтернат, ВАТ Запоріжжяобленерго, Філія ТОВ СП «Нібулон», ТОВ «ЗПВ «Дніпровський, Кам'янське 

міжрайонне управління водного господарства, відділ культури та туризму виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської 

міської ради, ТОВ «АТБ-МАРКЕТ». Зауважу, що до бюджету громади надходить 60% сплаченого податку на доходи 

фізичних осіб, 40% спрямовується до бюджетів вищого рівня.  

У зв’язку з карантинними обмеженнями, які діяли протягом 2020 року та з метою полегшення податкового тягаря 

на жителів та суб’єктів господарювання нашої громади, я виніс на розгляд депутатського корпусу  міської ради питання 

щодо зменшення розміру ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, для фізичних осіб, а також 

щодо зміни зональності в населених пунктах громади. За результатами сесії, депутатами підтримано мою ініціативу. 

Безперечно, надходження від податку на нерухоме майно наповнюють місцевий бюджет, але ситуація вимагала послабити 

фінансове навантаження на наших людей та бізнес громади. 

Таким чином, ставка податку для об’єктів нерухомості (будівель торговельних), що перебувають у власності 

фізичних осіб, склала для першої зони розташування – 1% розміру мінімальної заробітної плати за 1 квадратний метр та 

відповідно 0,5% для другої зони розташування. До того ж зазначеним рішенням внесено зміни до меж зон розташування. 

Так, у місті Кам’янка-Дніпровська до першої зони віднесено: вул. Центральна до вул. Амурської, вул. Ярослава Мудрого 

до пров. Гвардійського, вул. Гоголя до вул. Мічуріна, вул. Смирнова – від вул. Гоголя до вул. Польової, вул. Чкалова до 



вул. Мічуріна. До другої зони – всі інші вулиці та провулки міста. Тож, наприклад, до прийняття зазначеного рішення, 

ставку 1,5% сплачували усі власники (фізичні особи), торговельні будівлі яких знаходилися по вулиці Центральна (в 

першій зоні). Відповідно до нового рішення, межі першої зони та ставку податку зменшено, а отже знижену ставку - 1% 

сплачуватимуть тільки фізичні особи, торговельні будівлі яких знаходяться по вулиці Центральна до вулиці Амурська. Ті, 

чия нерухомість не розташована у першій зоні по вулиці Центральна, сплачуватимуть 0,5% розміру мінімальної заробітної 

плати за 1 квадратний метр. У селі Велика Знам’янка до першої зони відносяться: вул. Українська від №74-86, №91-101, 

провулок Поштовий. До другої зони – усі інші вулиці та провулки села. 

Приємно зауважити, що депутати Верховної ради України, почувши громади України, залишили надходження від 

акцизного податку з реалізації пального у розмірі 13,44% на 2021 рік, адже надходження від цього податку у 2020 році 

склали значну суму для бюджету нашої громади – 6 187,2 тис. грн. 

Зазначу, що починаючи з 2017 року, у звітному році всі захищені видатки також профінансовано відповідно до 

затверджених бюджетних призначень в повному обсязі. Заробітна плата та видатки за спожиті енергоносії, інші 

захищені видатки протягом року фінансувалися в першочерговому порядку. Кредиторська заборгованість на кінець 

2020 року відсутня.  

Так, на заробітну плату (виконавчий комітет, його структурні підрозділи, комунальні підприємства та установи, 

заклади освіти та культури громади) з бюджету ОТГ за 2020 рік направлено 81 752,88 тис. грн, на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв 4 928,64 тис. грн, на харчові продукти для закладів освіти 3 191,6 тис. грн (в тому числі: коштом 

бюджету громади 2307,53 тис.грн та надходження батьківської плати 884,07 тис.грн). Загалом питома вага заробітної плати 

в загальнобюджетних видатках складає 51,6% (у 2018 році - 56,8%, у 2019 – 47%). 

За 2020 рік резервний фонд бюджету громади не використовувався.  

За підсумками 2020 року, експерти Програми "U-LEAD з Європою" підготували черговий аналіз фінансових 

показників 872 територіальних громад у розрізі кожної з 24 областей. Так, на підставі даних Міністерства фінансів 

України, Державної казначейської служби України, Державної статистичної служби України, даних веб-порталу 

openbudget.gov.ua, наша Кам’янсько-Дніпровська громада має такі результати у т.ч. за такими показниками: 

- доходи загального фонду (без трансфертів) на 1-го мешканця – 3504,10 грн. У порівнянні: Водянська громада – 2310,3 

грн, Благовіщенська громада – 2318,1 грн; середнє значення по Запорізькій області – 4500,34 грн. 

- видатки загального фонду на 1-го мешканця  – 5974,6 грн. Для порівняння: Водянська громада – 5415,1грн, 

Благовіщенська громада – 5448,9 грн; середнє значення по Запорізькій області – 6966,61 грн. 

- рівень дотаційності бюджетів – 18,2%. У порівнянні:Водянська ОТГ – 34,8%, Благовіщенська ОТГ – 36,3%; 

- співвідношення видатків на утримання апарату управління із сумою доходів загального фонду (без трансфертів) – 

22,4%. Для порівняння: Водянська громада – 32,5%, Благовіщенська ОТГ – 54,5%; середнє значення по нашій області – 

31%; 

- питома вага заробітної плати у видатках загального фонду – 80,6%. У порівнянні: Водянська та Благовіщенська ОТГ – 

85,0%; 

- видатки на утримання апарату управління на 1-го мешканця – 786,5 грн. Для порівняння: Благовіщенська ОТГ – 

1262,3 грн; Водянська громада – 751,8 грн, середнє значення по області – 1366,59 грн; 

- питама вага капітальних видатків у загальній сумі видатків (загальний та спеціальний фонди) – 5,90%. При цьому 

Водянська громада – 1,9%; Благовіщенська громада – 8,6%; 

- капітальні видатки на 1-го мешканця – 1145,7 грн. У порівнянні: Водянська ОТГ – 909,6 грн; Благовіщенська ОТГ – 

1117,40 грн. Показник нашої громади перевищує на 268,29 грн цей показник по всій Запорізькій області, який становить 

877, 41 грн. 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТА ІНВЕСТИЦІЇ 

У якості бюджетних ресурсів громади фахівці розглядають кошти 

місцевого та державного бюджетів, що спрямовуються на фінансування потреб 

розвитку територіальної громади й не тягнуть за собою боргових зобов’язань. 

Бюджетні джерела громади можуть формуватись як за рахунок її внутрішніх 

ресурсів (податки, збори, надходження від продажу та оренди об’єктів 

комунальної власності), так і за рахунок ресурсів, залучених ззовні. Зовнішніми 

джерелами бюджетних коштів є державний бюджет. Зокрема, до бюджетних 

надходжень зовнішнього характеру можуть бути віднесені цільові субвенції з 

державного бюджету, у т. ч. в рамках виконання державних або регіональних 

цільових програм, інвестиційних проєктів (програм), чи фінансування проєктів 

громади з Державного фонду регіонального розвитку. 

Що таке субвенція? Це форма грошової допомоги місцевим бюджетам із державного бюджету, яка призначена для 

конкретно визначеної цілі/цілей. Тобто держава надає фінансову підтримку для здійснення органами місцевого 

самоврядування своїх повноважень. Скасування та скорочення субвенцій означає більший фінансовий тягар на місцеві 

бюджети. При цьому обсяг делегованих повноважень державою на органи місцевого самоврядування у зв’язку з реформою 

децентралізації щороку зростає. Субвенція надається для створення, модернізації інфраструктури територіальної громади 

та може спрямовуватись на нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт об’єктів інфраструктури, що належать 

до комунальної форми власності (у тому числі на виготовлення проєктної та містобудівної документації). 

Надходженню субвенції до місцевого бюджету передує величезна робота структурних підрозділів виконавчого 

комітету  міської ради та її депутатського корпусу, а також комунальних підприємств та закладів громади. Початком цього 

процесу є прийняття рішенням сесії програми. Зазначу, що відповідні програми приймаються для фінансування не тільки з 

державного бюджету, але й з бюджету громади (наприклад, для медичних закладів тощо). Протягом 2020 року у нашій 

громаді діяло 55 таких програм (з них 9 програм соціального спрямування). Для проведення ремонту чи реконструкції 

конкретних об’єктів громади розробляється відповідна проєктно-кошторисна документація (найчастіше коштом громади), 

проходить захист цього проєкту та мої численні перемовини й зустрічі на різних рівнях щодо надання фінансування на 

його реалізацію. Після надходження коштів, сесією міської ради кошти направляються на втілення проєкту та на 



довгоочікувану його реалізацію. На практиці, цей процес триває декілька (іноді до дев’яти-десяти місяців). За звітний рік 

ми також маємо результати. 

 

Кількість Проєктів, що було розроблено, профінансовано та реалізовано за рахунок субвенцій у 2020 році 

Назва субвенції Кількість проєктів та їх сумарна кошторисна вартість 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на фінансування заходів соціально-економічної 

компенсації ризику населення, яке проживає на 

території зони спостереження Запорізької АЕС 

(обласна частка) 

2 проєкти: 

- капітальний ремонт дороги вулиці Б. Хмельницького м. 

Кам'янка-Дніпровська - 1418,36 тис. грн; 

- капітальний ремонт дороги вулиці Садова м. Кам'янка-

Дніпровська - 1156,84 тис. грн (за рахунок субвенції 

(обласна частка)- 226,84 тис. грн; за рахунок субвенції 

(районна частка)- 618,15 тис. грн; співфінансування коштом 

бюджету територіальної громади - 311,85 тис. грн). 

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

на фінансування заходів соціально-економічної 

компенсації ризику населення, яке проживає на 

території зони спостереження Запорізької АЕС 

(районна частка) 

4 проєкти: 

- капітальний ремонт дороги вулиці Скіфська с. Велика 

Знам'янка – 835,69 тис. грн (за рахунок державної субвенції 

– 801,53 тис. грн; співфінансування коштом бюджету 

територіальної громади – 34,16 тис. грн)  

- капітальний ремонт дороги вулиці Патріотів с. Велика 

Знам'янка - 1362,06 тис. грн; 

- вищезгаданий капітальний ремонт дороги вулиці Садова 

м. Кам'янка-Дніпровська - за рахунок субвенції (районна 

частка) - 618,15 тис. грн; 

- поточний ремонт дороги вулиці Патріотів с. Велика 

Знам'янка - 199,93 тис. грн. 

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам 

- капітальний ремонт спортивного залу КЗ 

«Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3» – 291,96 

тис. грн (у т.ч. коштом субвенції – 276,8 тис. грн) 

- капітальний ремонт спортивного залу КЗ 

«Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3» – 479,23 тис. 

грн. (у т.ч. коштом субвенції – 449,26 тис. грн) 

- реконструкція приміщень навчального корпусу КЗ 

«Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3» - 997,26 тис. 

грн. (у т.ч. коштом субвенції – 930,53 тис. грн) 

 

Витрати держави на боротьбу з наслідками епідемії коронавірусної інфекції також позначились на бюджетах 

громад України. Так, на весні Верховною радою України були прийняті зміни до Державного бюджету, які розроблені у 

зв’язку із необхідністю вивільнення фінансового ресурсу на формування Фонду боротьби з гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками. Для формування зазначеного Фонду 

було значно скорочено бюджетні програми, в тому числі й ті, що стосуються органів місцевого самоврядування. До 

видатків державного бюджету, які скорочено, увійшла й субвенції на підтримку розвитку об’єднаних територіальних 

громад (так звана «інфраструктурна субвенція»). Використання цієї субвенції громадами завжди супроводжувалося 

чіткими правилами й прозорістю їх використання. Таким чином, наша громада не доотримала у 2020 році 4,78 млн грн, які 

б мали бути спрямовані на розвиток Кам’янсько-Дніпровської громади, на покрашення умов життя її жителів та розвиток 

інфраструктури. Такі зміни значно скорегували наші плани та не дали змогу реалізувати деякі проєкти, однак спільними 

зусиллями ми подолали  труднощі. 

Приємно зазначити, що у рамках реалізації Програми сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами 

Запорізької обласної ради на 2017-2020 роки, за підсумками моїх численних перемовин та клопотань на обласному рівні, у 

2020 році до бюджету нашої Кам’янсько-Дніпровської громади надійшло 1144,004 тис.грн (у 2019 році ця сума склала 

1032,126 тис.грн), які були використані на реалізацію заходів в освітній сфері громади – загалом 5 проєктів. 

З метою розвитку безпеки руху, створення умов для безпечного та комфортного руху пішоходів і велосипедистів, 

розвитку громадського транспорту, пішохідної та велосипедної інфраструктури у 2020 році депутатами міської ради було 

прийнято рішення про затвердження Плану мобільності Кам’янсько - Дніпровської міської об’єднаної територіальної 

громади на 2020-2030 роки». Також фахівцями профільного відділу завершується робота над планом реалізації Стратегії 

розвитку Кам’янсько-Дніпровської міської громади на 2020-2027 роки. 

Наприкінці цього блоку також зауважу, що на сьогодні наша громада є членом Місцевої асоціації органів 

місцевого самоврядування «Регіональний центр розвитку спроможних територіальних громад Запорізької області», а також 

Асоціації міст України. 

 

 

 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА ТА ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Завданнями міської ради та її виконавчого комітету є забезпечення ефективного управління об’єктами соціальної 

інфраструктури з надання соціальних послуг та ефективного використання бюджетних коштів, які виділяються на цю 

сферу; вивчення потреб громадян у соціальних послугах на рівні територіальної громади та орієнтування своєї діяльності 

на їх задоволення, дотримання стандартів якості соціальних послуг і контроль за їх наданням, ведення бази даних жителів 

громади, незахищених верств населення тощо.  



Прийняті та реалізовані у 2020 році програми Кам’янсько - Дніпровської міської ради з метою підтримки та 

соціального захисту населення громади  

 Назва програми Стан виконання 

1 Програма підтримки мешканців об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько - Дніпровської 

міської ради «Соціальна допомога» 

Матеріальну допомогу на лікування, поліпшення умов 

проживання та інше отримали 79 жителів громади на суму 64,2 

тис.грн. Також організовано поминальні обіди до Дня виводу 

збройних сил з республіки Афганістан на суму 5,0 тис.грн 

2 Програма надання допомоги на поховання деяких 

категорій осіб виконавцю волевиявлення 

померлого або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого, на території об’єднаної територіальної 

громади Кам’янсько – Дніпровської міської ради  

Допомогу на поховання деяких категорій осіб отримали 23 

громадян на суму 23,0 тис.грн 

 

3 Програма підтримки учасників Операції 

об`єднаних сил та членів їх сімей, які зареєстровані 

на території об’єднаної територіальної громади 

Кам′янсько – Дніпровської міської ради 

Допомогу отримали 10 осіб на суму 15,0 тис.грн 

4 Програма поховання померлих безрідних та 

невідомих громадян об’єднаної територіальної 

громади Кам’янсько – Дніпровської міської ради   

Комунальними підприємствами «Карат» та «Агрознам’янка» 

було здійснено поховання 16 осіб на суму 69,2 тис.грн 

5 Програма організації, проведення та фінансування 

оплачуваних громадських робіт на території 

об’єднаної територіальної громади Кам’янсько - 

Дніпровської міської ради 

Проведено громадських робіт на суму 25,7 тис.грн 

 

6 Програма фінансування виплат компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-

інвалідам, хворим, які не здатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги та зареєстровані на території об’єднаної 

територіальної громади Кам’янсько – Дніпровської 

міської ради 

Програмою передбачено та профінансовано 23,23 тис.грн 

7 Програма фінансування пільг за послуги зв’язку 

пільгових категорій громадян, які зареєстровані на 

території об’єднаної територіальної громади 

Кам’янсько – Дніпровської міської ради  

Програмою передбачено та перераховано до районного 

бюджету 17,73 тис.грн 

8 Програма відшкодування видатків на лікування 

хворих на цукровий та нецукровий діабет, які 

мешкають на території Кам’янсько-Дніпровської 

міської об’єднаної територіальної громади  

Програмою передбачено та перераховано до районного 

бюджету 219,03  тис.грн 

9  Програма по наданню допомоги хворим з 

хронічною нирковою недостатністю, що 

отримують програмний гемодіаліз та проживають 

на території Кам’янсько - Дніпровської міської 

об’єднаної територіальної громади  

Профінансовано 36,96 тис.грн для 15 жителів громади 

10 Програма фінансової підтримки комунальних 

закладів охорони здоров’я Кам’янсько-

Дніпровського району 

Протягом 2020 року здійснювалась передача коштів для КНП 

«Кам’янсько-Дніпровська центральна районна лікарня» та 

КНП «Кам’янсько-Дніпровський центр первинної медико-

санітарної допомоги» на покриття видатків на заробітну плату, 

комунальні послуги, оплату теплопостачання, електроенергії, 

водопостачання, а також на медикаменти, деззасоби тощо. 

Загальна сума перерахованих власних коштів громади до 

бюджету району для цих двох закладів складає 3390,63 тис. 

грн. 

Додатково зауважу, що у 2020 році нашою громадою до 

районного бюджету також перераховано для медичних 

закладів 600,00 тис. грн (додаткова дотація з державного 

бюджету) та усі 100% отриманої з державного бюджету 

медичної субвенції у сумі 3762,03 тис. грн. 

11 Програма надання одноразової допомоги дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування після досягнення 18-річного віку 

До Кам’янсько-Дніпровського районного бюджету з бюджету 

ОТГ Кам’янсько-Дніпровської міської ради перераховано 18,1 

тис.грн.  

12 Програми співфінансування нового будівництва 

амбулаторії монопрактики в с. Велика Знам’янка 

Кам’янсько-Дніпровського району Запорізької 

області 

На реалізацію заходів програми з бюджету громади виділено 

531,43 тис.грн 

13 Програма фінансування заходів щодо святкування 

Дня Святого Миколая, новорічних свят для дітей 

об’єднаної територіальної громади Камʼянсько-

Закуплено та подаровано новорічні подарунки для дітей 

громади:  

- коштом міського бюджету солодощі отримали 1653 дітей з-



Дніпровської міської ради поміж вихованців дитсадків, учнів1-4 класів, учнів 5-11 класів 

з числа дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського 

піклування, обдарованої молоді Будинку дитячої творчості 

Кам’янсько-Дніпровської міської ради (на суму 167,34 тис. 

грн); 

- для дітей, які опинились в складних життєвих обставинах та 

перебувають на обліку КУ «Камʼянсько-Дніпровський міський 

центр соціальних служб для сімʼї, дітей та молоді» 

Камʼянсько-Дніпровської міської ради - 94 новорічних 

подарунка; 

Також за рахунок благодійних коштів 250 діток  отримали свої 

солодкі подарунки, а від мережі супермаркету «АТБ-Маркет» - 

40 новорічних подарунків. Загалом 2037 дітей нашої громади 

отримали новорічні сюрпризи. 

14 Програма підтримки діяльності громадської 

організації «Кам’янсько-Дніпровські ветерани» 

Виділено власних коштів громади у сумі 20,0 тис.грн 

 

Видатки 2020 року на функціонування двох соціальних установ Кам’янсько - Дніпровської міської ради 

 

Загальний фонд Спеціальний фонд 

КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» 

4399,77 тис. грн: 

- на заробітну плату з нарахуваннями на неї – 4241,94 тис. грн  

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 30,85 тис. грн 

- інші видатки – 126,98 тис. грн 

294,9 тис. грн за рахунок власних надходжень 

установи (245,0 тис. грн) та ресурсів бюджету громади 

(49,89 тис. грн для заміни опалювального котла) 

КУ «Кам’янсько – Дніпровський  міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» 

1137.49 тис. грн: 

- на заробітну плату з нарахуваннями на неї – 1106.11 тис. грн 

- інші видатки – 31.38 тис. грн 

 

 

Діяльність КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Кам’янсько-

Дніпровської міської ради 

 Центром, до складу якого входять 4 структурні підрозділи (відділення 

соціальної допомоги вдома, відділення організації надання адресної натуральної та 

грошової допомоги, пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації, пункт 

надання натуральної допомоги), протягом 2020 року було надано 42673 соціальні 

послуги 1548 жителям громади (з них 8958 на безоплатній основі). За звітний рік 

Центром видано гуманітарної допомоги 1186 особам на суму 141,51 тис.грн. Також 

пункт прокату Центру налічує 121 одиницю засобів реабілітації, з яких у 2020 році 

видано 90 засобів 76 особам.  

 У 2020 році Центром продовжено надання інноваційних соціальних послуг у 

вигляді роботи мультидисциплінарної команди, яка формується з працівників 

відділення соціальної допомоги вдома, робітників відділення організації надання 

адресної натуральної та грошової допомоги. Соціальними робітниками, робітником з 

обслуговування    будинків, перукарем, машиністом з прання білизни, які входять до 

складу мультидисциплінарної команди, надано 157 комплексних послуг 21 

підопічному. Актуальними послугами у сільській місцевості є покіс трави, перукарські 

послуги, дрібні побутові ремонти. У період пандемії фахівці Центру також відповідно 

до потреби, без складання індивідуальної програми та без укладення договору про 

надання соціальних послуг надають термінові соціальні послуги: забезпечення одягом, 

взуттям та іншими предметами першої необхідності, доставка харчових продуктів та 

ліків. Найбільш вразливим верствам населення у травні 2020 року видано 298 продуктових наборів, наданих мережею 

супермаркетів «АТБ-Маркет», а у червні отримано з благодійного фонду «Життєлюб» 500 продуктових наборів, які були 

передані пенсіонерам, що знаходяться на обліку Центру. 

 

 

Діяльність КУ «Кам’янсько – Дніпровський міський центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді» Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

Протягом звітного року Центром надавалися соціальні послуги сім'ям з 

дітьми та молоді, а саме, тим, які перебувають у складних життєвих обставинах та не 

в змозі подолати життєві труднощі та проблеми самостійно (інвалідність, не 

задовільний стан здоров’я, ухиляння від виконання батьківських обов’язків,  

насильство, сирітство, відсутність житла або роботи, алкогольна або наркотична 

залежність, негативні стосунки в сім’ї, відсутність документів та інше), тому і 

потребують сторонньої допомоги. 

 У 2020 році сім’ям, які потрапили у складні життєві обставини, фахівцями 

Центру були надані такі послуги:соціальний супровід - 233 сім'ям, консультування 

– 322 сім’ям, соціальна профілактика – 69 особам, соціальна інтеграція та 

реінтеграція – 5 особам, кризове та екстрене втручання – 3 сім'ям, соціальні послуги 



з соціального супроводу та консультування - 8 сім’ям, в яких виховуються діти з інвалідністю. 

 Зазначу, що на території Камʼянсько-Дніпровської громади наразі функціонують 5 прийомних сімей, в яких 

виховують 9 дітей та 2 дитячі будинки сімейного типу, в них 13 дітей.  

Традиційно з метою більш ефективного надання соціальних послуг населенню виконавчий комітет Кам’янсько- 

Дніпровської ОТГ постійно співпрацює зі службою у справах дітей, управлінням соціального захисту населення 

райдержадміністрації, Кам’янсько-Дніпровським РВ Енергодарського РВ НП у Запорізькій області, Кам’янсько-

Дніпровським міськрайонним відділом філії державної установи «Центр пробації» у Запорізькій області. Проводяться 

спільні профілактичні рейди, у разі потреби вживаються відповідні заходи щодо захисту дітей від усіх форм насильства.  

Діяльність Центру надання адміністративних послуг громади 

 Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) – місце, де широке коло послуг місцевого, регіонального та 

державного рівнів можуть надаватися в одному місці, у форматі «єдиного вікна», що підвищує доступність та ефективність 

надання послуг на території. Наразі у Кам'янсько - Дніпровській громаді другий рік функціонує основний офіс ЦНАП (м. 

Кам’янка-Дніпровська, вул. Каховська, 98 (колишня Усачова)) та його сектор (с. Велика Знам’янка, Українська, 74). Саме 

там жителі нашої громади мають змогу отримати великий спектр адміністративних послуг, більшість з яких є 

безкоштовними. До переліку послуг, які надаються через ЦНАП у місті Кам’янка-Дніпровська та його сектор у селі Велика 

Знам’янка входять: 

- реєстрація/зняття з реєстрації мешканців (реєстрація місця проживання/перебування особи, зняття з реєстрації місця 

проживання тощо); 

- соціальні послуги (надання субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива; надання пільг на придбання твердого палива і 

скрапленого газу тощо). Зазначу, що у звітному році перелік надання саме соціальних послуг значно розширився. 

 До того ж фахівцями ЦНАП в місті Кам’янка-Дніпровська надаються послуги з реєстрації нерухомості (державна 

реєстрація права власності на нерухоме майно, державна реєстрація іншого речового права на нерухоме майно, обтяження 

права на нерухоме майно, іпотеки тощо). У селі Велика Знам’янка спеціалістами сектору ЦНАП виконуються нотаріальні 

дії. Також фахівцями сектору ЦНАП для жителів села надаються послуги з питань місцевого значення (присвоєння 

поштової адреси об’єкту нерухомого майна, видача довідки про адресу об’єкта нерухомого майна та інші). 

За 2020 рік фахівцями ЦНАП та територіального підрозділу: зареєстровано/знято з реєстрації місця проживання - 

1232 особи, прийнято 1998 заяв у сфері державної реєстрації, оброблено 2092 повідомлення та відповідей на запит, 

складено 1013 актів щодо соціально-побутових умов, прийнято 2006 заяв на соціальну допомогу, видано 8319 довідок про 

склад сім’ї, виконано 160 нотаріальних дій.  

Загалом у ЦНАП жителі нашої громади можуть отримати 145 адміністративних послуг у місті Кам’янка-

Дніпровська та 107 послуг у селі Велика Знам’янка. 

Організація відпочинку та оздоровлення дітей громади у 2020 році 

Оздоровча кампанія-2020 була обмежена через закриття усіх дитячих центрів оздоровлення та відпочинку у зв’язку 

з впровадженням карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-

19.У звітному році на черзі для отримання путівок на оздоровлення та відпочинок  перебувало 29 дітей пільгової категорії, 

направлено на оздоровлення та відпочинок 10 дітей пільгових категорій, а саме: 

- коштом обласного бюджету в ДЗОВ «Северянін» 9 дітей, з-поміж пільгової категорії на суму 72,58 тис. грн.; 

- коштом державного бюджету - 1 дитину з багатодітної родини в Міжнародному дитячому центрі «Артек» на суму 

11,63 тис. грн.  

Житло для дітей 

На моєму особливому контролі 2020 року перебувало питання забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей з 

інвалідністю, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. Тож безперечно позитивним результатом 

довготривалої роботи багатьох фахівців виконавчого комітету Кам’янсько-Дніпровської міської ради стало виділення та 

перерахування державної грошової компенсації на придбання житла для 28 дітей зазначених категорій, які перебувають на 

квартирному обліку по Кам’янсько-Дніпровській міській ОТГ. Загальна сума з державного бюджету склала 11,02 млн. грн 

(на 1 дитину загальна сума грошової компенсації складає 389,08 тис. грн та на 1 дитину з інвалідністю – 514,6 тис. грн). 

Здійснення контролю за додержанням законодавства про працю та зайнятість населення 

Протягом 2020 року інспектором праці міської ради здійснено 137 візитів до фізичних осіб-підприємців, які 

використовують найману працю. В результаті проведеної роботи було виявлено 29 осіб, які займались підприємницькою 

діяльністю без належного оформлення документів. На сьогодні усі виявлені особи оформлені відповідно до вимог чинного 

законодавства України. 

ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

Питання успішності розвитку громади багато в чому залежить від ефективності використання всіх земельних 

ресурсів, виняткова цінність яких полягає в забезпеченні трьох фундаментальних властивостей: життєзабезпечення (як 

частина екологічної системи), чинник виробництва (в аграрному секторі, будівництві, гірничорудній промисловості, 

лісовому господарстві) і цивільний обіг (земельно-майнові відносини). У діяльності міської ради метою вдосконалення 

земельних відносин є створення ефективної системи планування використання земель, гарантування прав власності на 

землю і землекористування, організація використання земель на платній основі, забезпечення їх охорони в інтересах 

територіальної громади та її жителів  

За 2020 рік в межах громади було передано у приватну власність 157 земельних ділянок, надано 140 дозволів на 

розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій щодо встановлення меж, а 

також було змінено цільове призначення 12 земельним ділянкам.Також проведені земельні торги у формі аукціону. В 

результаті продано право оренди 3 земельних ділянок сільськогосподарського призначення загальною площею 24 га та 

бюджетом громади у 2020 році додатково отримано кошти у сумі 57,51 тис. грн, а надалі надходитимуть кошти від 

орендної плати. До того ж продано право власності на 2 земельні ділянки несільськогосподарського призначення 

загальною площею 0,0214 га на суму 50,13 тис. грн. 

 Фахівцями виконавчого комітету міської ради постійно проводиться робота з суб’єктами господарювання щодо 

укладання договорів оренди земельних ділянок, в результаті чого у 2020 році було укладено 5 нових договорів оренди.  



Також надано 24 дозволи учасникам АТО на розробку проєктів відведення земельних ділянок за межами міста та села та 

передано протягом року у приватну власність учасників бойових дій 27 земельних ділянок. У звітному році розглянуто 30 

скарг та заяв з земельних питань. Наразі триває робота з проведення звірки платників податків громади та опрацьовується 

заборгованість зі сплати земельного податку за попередні роки, що надає можливість отримати додаткові кошти до 

бюджету громади.  

 У 2020 році закінчився другий етап передачі земель сільськогосподарського призначення із земель державної 

власності. У результаті чого Кам’янсько-Дніпровська громада отримала в комунальну власність 36 ділянок загальною 

площею 379,0513 га. При цьому до передачі за більшість з цих ділянок вже сплачувалася орендна плата за фактичне 

користування. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА БЛАГОУСТРІЙ 

Сфера житлово-комунального 

господарства завжди є актуальною, адже перед 

депутатським корпусом міської ради, її 

виконавчим комітетом та мною, як головою 

громади, щоденно постають питання ефективного 

управління комунальними підприємствами у сфері 

ЖКГ та якісного надання послуг з 

водозабезпечення та водовідводу, вивозу твердих 

побутових відходів, обслуговування будинків та 

прибудинкових територій, освітлення та 

прибирання територій населених пунктів тощо. 

Найчастіше за цими напрямками жителі громади 

оцінюють нашу спільну роботу. Нагадаю, що на 

території Кам’янсько-Дніпровської громади провадять діяльність 3 комунальні підприємства. Далі розглянемо детальніше 

діяльність у 2020 році цих підприємств з основними підсумками їх роботи та статтями витрат. 

 

Видатки та діяльність трьох комунальних підприємств Кам’янсько - Дніпровської міської ради (без видатків на 

ремонт на дорожню інфраструктуру) 

 

Кам’янсько-Дніпровське міське комунальне підприємство «КАРАТ» - 5015,6 тис.грн 

Заходи з благоустрою 

міста Кам’янка-

Дніпровська  

3536,51 тис. грн, у т.ч.для:  

- оплати праці та нарахування на неї – 2565,86 тис. грн  

- придбання паливно-мастильних матеріалів – 333,82 тис. грн 

- придбання матеріалів та інструментів для дільниці благоустрою – 349,69 тис. грн 

- проведення топографо-геодезичної зйомки М 1:500 земельних ділянок, що знаходяться в 

районі міського автовокзалу (для розташування будівлі громадського туалету) та по 

проспекту 9 Травня, 21а – 6,60 тис. грн 

- дезінфекції міського пляжу – 8,86 тис. грн 

- придбання ігрового обладнання для облаштування дитячого ігрового майданчика - 46,80 

тис. грн 

- придбання косарки роторної – 31,00 тис. грн 

- оплати виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт тротуарів 

парку Шкільний (47,65 тис. грн), парку Перемоги (45,99 тис. грн), а також на капітальний 

ремонт водовідведення зливових вод парку Шкільний – 20,25 тис. грн  

Заходи з зовнішнього 

освітлення міста 

Кам’янка-Дніпровська 

964,87 тис. грн, у т.ч.для: 

- оплати електроенергії вуличного освітлення – 617,85 тис. грн 

- придбання матеріалів для вуличного освітлення – 144,65 тис. грн 

- послуг з підключення – 2,83 тис. грн  

- поточного ремонту освітлення парку Перемоги – 58,65 тис. грн 

- реконструкції вуличного освітлення вулиці Нагірна від КТП 129/10 та провулку між вул. 

Олександрівська та вул. Таврійська від КТП К5/263 – 140,89 тис. грн 

Заходи з функціонування 

системи відео 

спостереження у місті 

Кам’янка-Дніпровська 

314,46 тис. грн:  

- монтаж систем відеоспостереження - 95,32 тис. грн 

- оплата телекомунікаційних послуг з доступу до мережі Інтернет для відео спостереження 

міста - 19,20 тис. грн 

- придбання довгострокових комплектів активного мережевого та телекомунікаційного 

обладнання системи – 199,94 тис. грн 

Видатки на інші заходи  Грейдування доріг міста Кам’янка-Дніпровська - 199,76 тис. грн  

Комунальне підприємство «АГРОЗНАМ’ЯНКА» Кам’янсько-Дніпровської міської ради – 4545,13 тис. грн 

Заходи з благоустрою села 

Велика Знам’янка 

3391,82 тис. грн, у т.ч.для: 

- оплати праці та нарахування на неї – 2523,20 тис. грн  

- придбання паливно-мастильних матеріалів – 373,25 тис. грн  

- придбання матеріалів, запчастин та інструментів – 328,37 тис. грн 

- оплати послуг сторонніх організацій за вивіз сміття зі стихійних звалищ – 98,80 тис. грн. 

- оплата послуг для проведення дезінфекції місць відпочинку жителів села – 10,24 тис. грн  

- оплата послуг сторонніх організацій для благоустрою села– 10,00 тис. грн. 

- придбання ігрового обладнання для облаштування дитячого ігрового майданчика – 47,95 

тис. грн 

Заходи з зовнішнього 655,99 тис. грн, у т.ч.для: 



освітлення села Велика 

Знам’янка 

- оплати електроенергії вуличного освітлення – 361,43 тис. грн. 

-  придбання матеріалів для вуличного освітлення – 230,11 тис. грн 

- плата за послуги з сумісного підвісу електромереж вуличного освітлення – 64,45 тис. грн 

Заходи з функціонування 

системи відео 

спостереження у селі 

Велика Знам’янка 

298,45 тис. грн: 

- на монтажно-налагоджувальні роботи активного мережевого обладнання 

(відеоспостереження) – 95,70 тис. грн 

- оплата телекомунікаційних послуг з доступу до мережі Інтернет для відео спостереження 

села – 2,8 тис. грн 

- постачання активного мережевого обладнання (відеоспостереження) – 199,96 тис. грн 

Видатки на Інші заходи Грейдування доріг села Велика Знам’янка 198,88 тис. грн 

Комунальне підприємство «Водоканал» - 385,95 тис. грн 

Заходи із забезпечення 

діяльності водопровідно-

каналізаційного 

господарства громади 

353,55 тис. грн., у т.ч.для: 

- поточного ремонту водопровідних мереж на ділянці по вул. Шкільна від буд.28 до 

провулка Свободного села Велика Знам’янка – 75,39 тис. грн 

- розробки нормативно-технічної документації для отримання дозволу на спеціальне 

водокористування – 55,00 тис. грн 

- придбання 55 полімер піщаних люків для системи водопостачання – 50,99 тис. грн 

- придбання дезінфікуючих засобів на випадок епідускладнень коронавірусу (хлорне вапно) 

– 6,66 тис. грн 

- виконання проєктно-вишукувальних робіт (топографо-геодезичних та землевпорядних) з 

розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення 

водозабору по вулиці Першотравнева,7Б в м. Кам’янка-Дніпровська – 23,00 тис. грн 

- придбання перфоратора Zipper ZI-BHA 1500D – 2,09 тис. грн 

- придбання матеріалів для проведення ремонту водопроводу у м. Кам’янка-Дніпровська по 

вулиці Гоголя біля будинку №184 – 5,52 тис. грн 

- придбання насосного обладнання для безперебійної роботи ГКНС на період ускладнень 

для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних 

системах (насос) – 49,2 тис. грн 

- виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт водопровідної 

мережі по вул. Лиманна села Велика Знам’янка – 15,00 тис. грн 

- придбання зварювального генератора Hyundai DHYW 210АС – 47,41 тис. грн 

- придбання водоміру в зборі та насосного агрегату СМ 80-20-200/4 з електродвигуном 

4/1500 – 23,18 тис. грн 

Підприємством виконано відповідні роботи з водопостачання, водовідведення, поточного 

ремонту та утримання в належному стані водопровідних та каналізаційних систем. 

Заходи з охорони та 

раціонального 

використання природних 

ресурсів 

Придбання запірної арматури на комунальних каналізаційних системах – 32,51 тис. грн 

 

Діяльність комунального підприємства «КАРАТ» 

Роботи на житловому фонді міста. 

1. Ремонт під'їздів по вулицях міста: Промислова - 18 (3); Таврійська - 22, 29 (1, 2), 32 (1, 2); Зелена - 33 (2); Гоголя 

- 6 (1, 2), 7 (2), 9 (1), 10 (2), 11 (2), 12 (1), 13 (2),16 (3), 18 (1); Чкалова - 20 (1); Калинова - 4А (1). 

2. Ремонт даху: Гоголя - 8, 10, 16; 5, 9, 12, 15, 17; Зелена - 35; Промислова - 2, 8; Таврійська - 22, 24, 29.  

3. Ремонт водопостачання: Зелена - 31; Гоголя - 184. 

4. Ремонт  водовідведення: Зелена - 33 (3); Гоголя - 12 (1, 2); Промислова -10 (1).  

5. Заміна вхідних дверей: Гоголя - 7 (1), 16/підвал; Промислова - 2 (5). 

6. Ремонт вимощення: Гоголя – 18.  

7. Встановлено лавок: Гоголя - 8, 11 (2), 16 (2), 17 (2), 20 (2); Промислова - 2 (2), 2(6), 8(6); Чкалова - 18 (1). 

Роботи з благоустрою міста. 

1. Встановлення нового вуличного освітлення на таких ділянках вулиць/провулків: Центральна - 250-260 (4 

ліхтарі); Виноградний - ділянка Каховська/Набережна (4 ліхтарі); провулок між вул. Гоголя та Зелена (3 ліхтарі), провулок 

між вул. Таврійська та Молодіжна (4 ліхтарі); гаражі по вул. Гоголя, 5 (3 ліхтарі); парк Перемоги (8 ліхтарів). 

2. Силами підрядної організації здійснено поточний ремонт освітлення парку Перемоги та реконструкцію 

освітлення вулиці Нагірна та провулку між вул. Олександрівська та Таврійська. 

3. Виконано монтажні роботи та налагоджено системи відео спостереження - 11 відеокамер. 

4. Закуплено та змонтовано комплект дитячого ігрового майданчика по вулиці Центральна. 

5. Працівниками комунального підприємства налагоджені роботи з: вивезення ТПВ, щоденного збору випадкового 

сміття, чистки урн, покосу трави (сезонно), висадки дерев, косметичного ремонту та фарбування пам’ятників (пам’ятних 

знаків), забезпечення належного санітарного стану міського пляжу, виявлення та ліквідація несанкціонованих 

сміттєзвалищ, побілки дерев, стовпів, урн, бордюрів; чистки бордюрів та тротуарів від землі; розчищення від снігу та 

посипка протиожеледною сумішшю доріг та тротуарів (сезонно), укладання договорів на вивезення ТПВ від жителів 

приватного сектору та підприємств; ремонту лавок у місті тощо. 

6. Інспектором з благоустрою у звітному році було складено 25 протоколів: 18 – самостійно та 7 – спільно з 

дільничним офіцером поліції; виписано 427 попереджень жителям міста, складено 14 приписів приватним підприємцям та 

організаціям. На початок року укладених договорів - 80, за 2020 рік додалося 12 договорів з ФОП та підприємствами та 54 

договорів з населенням приватного сектору. 

 



 

Діяльність Комунального підприємства «АГРОЗНАМ’ЯНКА» Кам’янсько-Дніпровської міської ради 

Роботи з благоустрою села. 

1. Розчищення тротуарів по провулку Поштовому, вулицям Центральна 

та Шкільна.  

2. Демонтаж та монтаж тротуарів довжиною 230 м по вулиці 

Українська.  

3. Ремонт ліхтарів, шаф управління, заміна світлодіодних ламп та 

сутінкових реле - всього замінено 434 лампи та відремонтовано 172 ліхтарі. 

4. Розробка ділянки площею 1.3га. від чагарників по вулиці Соборна. 

5. Прибрано від сміття та бур’яну прибережну територію по вулиці 

Набережна «Мамайсурка» довжиною 1,5 км. 

6. Монтаж огорожі на містку скидного каналу біля Великознам’янської 

ЗОШ №1. 

7. Капітальний ремонт фонтану на центральній площі села Велика 

Знам’янка. 

8. Обстеження територій покинутих будинків, в результаті чого виявлено та засипано 5 колодязів (вулиці Рози, 

Центральна, Українська та провулок Пивоварський). 

9. Монтаж 5 ліхтарів (червоних) на пішохідних переходах біля всіх чотирьох загальноосвітніх шкіл села. 

10. Засипано 7 непроїзних промоїн щебеневою сумішшю на дорогах - вулиці Шкільна та Соборна, провулок 

Шкільний.  

11. Працівниками комунального підприємства налагоджені роботи з: покосу трави, обрізки гілок та вирубки 

порослі на території дитячих майданчиків, парків та узбіч доріг; прибирання сміття у парках, на кладовищах, центральній 

площі тощо; своєчасного ремонту та обслуговування техніки, яка перебуває у господарстві підприємства; висадки дерев, їх 

полив та прополювання; косметичного ремонту та фарбування пам’ятників (пам’ятних знаків), забезпечення належного 

санітарного стану пляжу, виявлення та ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, побілка дерев, стовпів, урн, бордюрів; 

чистки бордюрів та тротуарів від землі; розчищення від снігу та посипка протиожеледною сумішшю доріг та тротуарів 

(сезонно), поточний ремонт та фарбування дитячих ігрових майданчиків, укладання договорів на вивезення ТПВ від 

жителів приватного сектору та підприємств; ремонту лавок у селі тощо. 

12. Інспектором з благоустрою складено 2 протоколи про адміністративне правопорушення (порушення 

благоустрою села), виписано 894 попередження жителям села про приведення до належного стану прибудинкової території 

(658 жителів відреагували та усунули порушення). Також на постійній основі проводяться рейди з виявлення стихійних 

сміттєзвалищ на території села, в результаті яких було виявлено 10 несанкціонованих сміттєзвалищ. Власними силами було 

ліквідовано 5 стихійних сміттєзвалищ, інші за допомогою сторонніх організацій. Протягом року була проведена 

роз’яснювальна робота серед жителів села та було укладено додатково 33 договори з вивозу ТПВ, які вивозяться 

відповідно до графіка.  

ДОРОГИ ТА ІНФРАСТРУКТУРА 

 Територією нашої громади пролягають три види автомобільних 

доріг: державні, місцеві та комунальні. Державними опікується служба 

автомобільних доріг, місцевими – «Державне підприємство «Місцеві 

дороги Запорізької області», а комунальними - громада та її комунальні 

підприємства.  

 За останні роки в результаті моїх численних переговорів, 

злагодженої роботи фахівців виконавчого комітету міської ради, 

депутатського корпусу, комунальних підприємств громади вдалося чимало 

зробити, щоб комунальні дороги громади підтримувати в належному для 

експлуатації стані, не залишаючи поза увагою також місцеві та державні 

дорожні артерії. Фінансування з бюджету громади поточних та капітальних 

ремонтів комунальних доріг, підготовка проєктної документації для 

залучення субвенцій, листування та перемовини на обласному рівні щодо проведення ремонтних робіт на дорогах 

державного та місцевого значення, мої звернення до очільників області та народного депутата від округу тощо – робота 

ведеться на постійній основі. За 2020 рік на утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури 

громади використано: 

- з бюджету громади – 2765,92 тис. грн; 

- за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів (субвенцій) - 4620,87 тис. грн.  

Результати роботи за 2020 рік 

місто Кам’янка-Дніпровська 

капітальний ремонт дороги - провулка між вулицею Таврійська та вулицею Молодіжна  – 288,70 тис. грн (800 м кв.) 

- по вулиці Першотравнева від будинку №2 до № 26 – 293,75 тис. грн. (1020 м кв.) 

- вулиці Лелюшенка – 299,68 тис. грн (420 м кв.) 

- вулиці Садова - 1156,84 тис. грн. (за рахунок державної субвенції – 844,99 тис. грн; 

коштом бюджету громади - 311,85 тис. грн) (2800 м кв.) 

- вулиці Б. Хмельницького - 1418,36 тис. грн (3800 м кв.) (коштом державної субвенції) 

поточний ремонт дороги - між пров. Мічуріна та вул. Лелюшенко – 159,26 тис. грн (460 м кв.) 

- (ямковий) по вулицях/провулках: Зелена, Щаслива, Калинова, Чкалова, Хуторська, 

Гоголя, Набережна, Лиманна, Осипенка, Каховська, Першотравнева, Зоряна, Таврійська, 

Олександрівська, О.Кошового, 9 Травня, Толстого, Мічурино, Челюскіна, Космічний, 

Дружби, Амурський, Світлий, Приморський, Виноградний, Гвардійський, Шульгіна – на 

загальну суму 720,52 тис. грн та загальною площею 1073,91 м кв. 



поточний ремонт (ямковий) 

дорожнього покриття у 

дворах багатоквартирних 

будинків 

 по вулиці Гоголя між 6 та 8 будинками – 59,97 тис. грн. (99 м кв.) 

 

поточний ремонт (ямковий) 

дорожнього покриття заїзду 

- по вулиці Гоголя, 7А – 66,64 тис. грн. (110 м кв.) 

- по вулиці Гоголя, 16 – 67,83 тис. грн (110 м кв.) 

поточний ремонт 

дорожнього покриття 

прибудинкової території 

- по вулиці Гоголя, 6 – 100,41 тис. грн. (600 м кв.) 

грейдування Протягом року проводилось двічі по 32 дорогам міста 

інше - встановлення по вул. Калинова штучної дорожньої нерівності «Лежачій поліцейський» 

та придбання дорожніх знаків – 21,34 тис. грн 

- поточний ремонт тротуару по вулиці Гоголя між буд.№5 та №7А – 51,1 тис. грн 

- придбання та монтаж 4-х шт. дорожніх нерівностей та 2-х дорожніх знаків «Пагорб» 

біля загальноосвітньої школи №3 по пров. Дружби – 21,34 тис. грн 

- придбання дорожніх знаків для забезпечення безпеки руху на дорогах комунальної 

власності – 64,77 тис. грн 

- придбання відсіву для посипання доріг при несприятливих умовах взимку – 24,00 тис. 

грн 

село Велика Знам’янка 

капітальний ремонт дороги - вулиці Скіфська с. Велика Знам'янка – 835,69 тис. грн (за рахунок державної субвенції 

– 801,53 тис. грн; коштом бюджету громади – 34,16 тис. грн) (2000 м кв.) 

- вулиці Патріотів с. Велика Знам'янка - 1362,06 тис. грн. (коштом державної субвенції) 

поточний ремонт дороги - вулиці Патріотів с. Велика Знам'янка - 193,93 тис. грн. (державна субвенція) 

- (ямковий) по вулицях: Водяна, Олімпійська, Степова, Загородня, Калинова, Патріотів, 

пров. Гвардійський – на загальну суму 164,62 тис. грн та загальною площею 555,2 м кв. 
грейдування Протягом року проводилось двічі по всім дорогам села 

інше Придбання відсіву для посипання доріг при несприятливих умовах взимку – 16,00 тис. грн 

Дороги, що перебувають на балансі Державного підприємства «Місцеві дороги Запорізької області»  

Ремонт Реконструкція дороги загального користування місцевого значення О080823/Т-08-04/-

Дніпровка 1,1 км (34,37 тис. грн). На об'єкті завершено роботи з влаштування верхнього 

шару дорожнього одягу на 100%, планування узбіч, укосів, встановлення дорожніх знаків, 

нанесення розмітки, влаштування штучних водовідвідних споруд.  Нагадаю, що у 2019 

році з бюджету громади виділено на зазначену реконструкцію 199,99 тис. грн.  

- роботи з ліквідації ямковості по автодорогах: О080823 /Т-08-04/ -Дніпровка (459 м  

кв.), С080802 Велика Знам’янка - Кам’янка - /Т-08-05/ (357 м  кв.), С080804 Кам’янка -

Дніпровська – Степове (83 м  кв.) 

- роботи з ліквідації ямковості пневмоструменевим методом по автодорогах: О080823/Т-

08-04/-Дніпровка-(460 м кв.), С080802 Велика Знам’янка - Кам’янка - /Т-08-05/ (480 м  кв.), 

С080804 Кам’янка-Дніпровська – Степове (430 м кв.) 

Дороги державного значення, які проходять територією Кам’янсько-Дніпровської громади 

Експлуатаційне утримання Роботи на ділянках доріг Т 08-04 та Т 08-05. А саме: 

- по Т-08-04 по вулиці Ярослава Мудрого м. Кам’янка-Дніпровська та по вулиці 

Центральна с.Велика Знам’янка проведено улаштування вирівнюючого шару (заміна 

каратами загальною площею 27,35 тис. м кв.); 

-  по Т 08-05 по вулиці Центральна м.Кам’янка-Дніпровська на ділянці від вул.Чкалова до 

вул.Амурська протяжністю 2 км зроблено улаштування вирівнюючого шару (заміна 

каратами загальною площею 18,00 тис. м кв.) та від вул.Амурська до вул.Межова 

протяжністю 2,5 км проведено поверхневу обробку (2,25 тис. м кв.) 

 
 

ОСВІТА 

Чинним законодавством визначено для органів місцевого 

самоврядування значний перелік повноважень та функцій для самостійного 

прийняття рішень, у який спосіб під власну відповідальність та із 

залученням усіх наявних ресурсів забезпечити надання якісної та доступної 

освіти на території громади, згідно із затвердженими державними освітніми 

стандартами. Тож пріоритетними напрямками в освітній галузі для мене та 

міської ради, в першу чергу, є доступ до якісної освіти для кожного жителя 

громади, забезпечення системності та безперервності у дошкільній, 

загальній середній, позашкільній освіті, створення безпечних та комфортних 

умов здобуття освіти, захисту психологічної та фізичної безпеки усіх 

учасників освітнього процесу, а також ефективне використання всіх ресурсів 

– кадрових, інфраструктурних, фінансових, матеріальних та технічних. 

Проаналізуємо функціонування сфери освіти нашої Кам’янсько-

Дніпровської громади у 2020 році докладніше. 

 



 

Видатки в цілому по галузі «Освіта» за 2020 рік склали 80 155,8 тис. грн, у т.ч.: 

 
Загальний фонд Спеціальний фонд 

на утримання 7 загальноосвітніх навчальних закладів (2176 учнів та 306 дітей підрозділу дошкільної освіти КЗ НВК» 

Дитячий садок-ЗОШ І-ІІІ ст.» (ясла –садок « Барвінок»)) 

59570,1 тис. грн 5470,68 тис. грн, в т.ч.: 

- оплата праці та нарахування на неї – 52205,26 тис. грн  

- видатки на харчування (харчування учнів 1-4 класів та 

оплату гарячих обідів для пільгових категорій учнів) – 

1969,2 тис.грн 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 2855,07 

тис. грн 

- медикаменти та перев’язувальні матеріали – 341,1 тис. 

грн 

- інші видатки – 2199,44 тис. грн 

- видатки на харчування – 385,46 тис. грн 

- інші видатки – 40,41 тис. грн  

- придбання обладнання та предметів довгострокового 

користування - 1111,31 тис. грн  

- капітальний ремонт та реконструкція об’єктів – 4436,72 тис. 

грн 

на утримання 5 дошкільних навчальних закладів (306 дітей) 

*восени 2020 року перейшов у власність Кам’янсько-Дніпровської громади комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-

садок) «Івушка» 

11834,37 тис. грн 777,44 тис. грн, в т.ч.: 

- оплата праці та нарахування на неї – 9908,02 тис. грн 

- медикаменти та перев’язувальні матеріали – 16,4 тис. 

грн 

- видатки на харчування -338,34 тис. грн  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 968,44 тис. 

грн 

- інші видатки – 603,15 тис. грн 

- харчові продукти – 414,76 тис. грн за рахунок власних 

надходжень бюджетних установ (надходження батьківської 

плати) 

- придбання обладнання та предметів довгострокового 

користування – 159,49 тис. грн 

на утримання Будинку дитячої творчості (620 дітей) 

3423,5 тис. грн: 51,66 тис.грн: 

- оплата праці та нарахування на неї – 2895,3 тис. грн  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 376,9 тис. 

грн 

- інші поточні видатки – 151,3 тис. грн 

- придбання обладнання та предметів довгострокового 

користування» - 51,66 тис. грн  

на утримання 2 дитячих юнацьких спортивних шкіл (438 дітей) 

2549,9 тис. грн 27,74 тис. грн 

- оплата праці та нарахування на неї – 2344,61 тис. грн  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 37,15 тис. 

грн 

-  інші видатки – 168,17 тис. грн 

- придбання обладнання та предметів довгострокового 

користування 27,74 тис. грн 

 

на утримання Інклюзивно - ресурсного центру 

837,1 тис. грн: 147,65 тис. грн 

- заробітна плата з нарахуванням -772,91 тис. грн  

- інші видатки – 64,2 тис. грн 

- предмети, матеріали, обладнання довгострокового 

користування -147,65 тис. грн 

 
Діяльність в освітній галузі громади 

 

Харчування дітей 

 

- у закладах загальної середньої освіти організовано безкоштовне харчування дітей 1-4 

класів, дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування, а також дітей внутрішньо 

переміщених осіб. Харчування цієї категорії дітей профінансовано за рахунок бюджету громади на 

загальну суму 1658 тис. грн. Для дошкільного підрозділу НВК (ясла-садок) «Барвінок» з бюджету 

ОТГ на харчування виділено 311,06 тис. грн; батьківська плата у звітному році склала 385,46 тис. 

грн. 

- у дошкільних закладах освіти організовано триразове гаряче харчування дітей. На 

закупівлю харчових продуктів для вихованців дитячих садків, за підсумками 2020 року, з бюджету 

громади виділено 338,34 тис. грн, з урахуванням батьківської плати загальна вартість становить 

753,1 тис.грн 

Підвезення учнів 

та транспорт 

 

- організовано регулярне безкоштовне підвезення до місць навчання і додому учнів та 

педагогічних працівників: у с. Велика Знам’янка трьома шкільними автобусами 247 учнів; у м. 

Кам’янка - Дніпровська - двома орендованими автобусами перевізника ФОП Губко 121 учня; 

- придбано запчастин для ремонту шкільних автобусів протягом 2020 року на суму 82,21 тис. 

грн, на паливно-мастильні матеріали з бюджету громади було виділено – 214,43 тис. грн; 

- плата за оренду автобусів перевізнику ФОП Губко склала 120,65 тис. грн  

- на умовах спів фінансування (60%-40%) за 883,9 тис. грн обласного та відповідно 700 тис. 

грн місцевого бюджетів придбано новий шкільний автобус для підвезення школярів та вчителів 

Великознам’янської загальноосвітньої школи №3 

Матеріально – 

технічне 

забезпечення  

Школами (13 першими класами громади) отримано: 

- 13 ноутбуків, з ліцензійним програмним та навчально-методичним забезпеченням для 

вчителів, які викладають у першому класі – 207,56 тис. грн 



 - 13 комплектів дидактичних матеріалів для учнів – 148,20 тис. грн 

- 13 комплектів шкільних меблів для учнів (до комплекту входить 22 учнівських столи, 22 

учнівських стільці, 1 стіл вчителя кутовий, 1 тумба з шухлядами, 1 крісло офісне та стінка для 

кабінету) загалом на суму 840,7 тис.грн 

До того ж у 2020 році: 

- придбано 9 шт. шкільних дощок для шкіл Великої Знам’янки: ЗОШ №1 (4 шт.)., ЗОШ №3 

(3 шт.), ЗОШ №2 (1 шт.), ЗОШ №4 (1 шт.) на суму – 46,98 тис. грн 

- для учнів перших класів закладами освіти нашої громади від Запорізької обласної 

державної адміністрації отримано 255 наборів Six Bricks та 20 наборів LEGO Play BOX 

- для спортивного залу КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ст. №3» придбано 

світильники на суму 16,30 тис. грн та стінку гімнастичну (шведську драбину) на суму 49,80 тис. 

грн 

- для КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. №1» придбано бойлер – 2,20 тис. грн 

- для КЗ «Будинок дитячої творчості» придбано бойлер (5,24 тис. грн), мікшерський пульт та 

мікрофон (30,00 тис. грн), гардини для актової зали (5,20 тис.грн), 3 кондиціонери (31,30 тис. грн), 

фарбопульт (2,0 тис. грн) 

- для КСЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа» придбано сітку волейбольну (3,52 тис. грн), 

сітку для огорожі (3,3 тис. грн), бойлер та кондиціонер (13,75 тис. грн) 

- для дошкільного підрозділу НВК (ясла-садок) «Барвінок» закуплено 2 бойлери (9,1 тис. 

грн), телевізор (18,5 тис. грн), фотоапарат (6,3 тис. грн), тістовимішувач, праску та пилосос 

(загальна сума 12,93 тис. грн), холодильник (5,57 тис. грн), електром’ясорубку промислову (36,58 

тис. грн) та овочерізку (16,9 тис. грн) 

- для КЗДО (ясла-садок) «Берізка» придбано контейнер для посуду (2,42 тис. грн), 

електором’ясорубку (2,13 тис. грн.), ваги кухонні (2,0 тис. грн.), принтер (8,8 тис. грн), 

холодильник (12,27 тис. грн), мінібашню (3,7 тис. грн), пральну машину (14,8 тис. грн), витяжну 

шафу (19,5 тис. грн), мийку (1,0 тис. грн) 

- для КЗДО «Зайчик» закуплено ваги кухонні (2,5 тис. грн), стіл виробничий (6,7 тис. грн), 

електроплиту та жарову шафу (34,84 тис. грн), пральну машину (14,8 тис. грн), мийку кухонну (4,5 

тис. грн) 

- для КЗДО (ясла-садок) «Топольок» придбано стіл виробничий (6,7 тис. грн), мийку 

кухонну (4,5 тис. грн), каструлі (1,45 тис. грн), кран водопровідний (1,2 тис. грн), ваги кухонні 

(0,37 тис. грн), контейнери для посуду (2,9 тис. грн), бойлер (6,0 тис. грн), мінібашню (4,0 тис. 

грн), мийку кухонну (3,4 тис. грн) 

- для КЗДО (ясла-садок) «Оленка» закуплено мийку (1,0 тис. грн), двері з віконцем на 

харчоблок (10,00 тис. грн) 

- для КЗДО «Івушка» пральну машину (14,8 тис. грн), відра (1,9 тис. грн) 
- для КУ «Інклюзивно - ресурсний центр» – 7,5 тис. грн 

Підготовка до 

опалювального 

сезону та 

реалізація заходів з 

протипожежної 

безпеки 

 

- проведено часткові поточні ремонти систем опалення із заміною циркуляційних насосів та 

ремонтом котлів у наступних закладах освіти: КЗ «Кам’янсько-Дніпровська районна гімназія 

«Скіфія» (вартість робіт – 19,57 тис. грн), КЗ «НВК «Дитячий садок - ЗОШ І-ІІІ ст.» (49,96 тис. 

грн), КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. №3» (44,48 тис. грн), КЗ «Будинок дитячої творчості» 

(29,65 тис. грн) 

- КЗ «НВК Дитячий садок-ЗОШ І-ІІІ ст.» - зроблено поточний ремонт коректору Тандем-ТР 

з позаплановою повіркою (5,3 тис. грн) 

- виготовлено проєктно-технічну документацію на реконструкцію та облаштування 

засобами дистанційної передачі даних комерційних вузлів обліку газу на 6 об’єктах: КЗ «НВК 

«Дитячий садок-ЗОШ І-ІІІ ст.», дошкільний підрозділ НВК (ясла-садок) «Барвінок», КЗ 

«Кам’янсько-Дніпровська районна гімназія «Скіфія»», КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ст. 

№3», КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІст. №3», КЗДО (ясла-садок) «Оленка» - загальна вартість 

робіт склала 246,7 тис. грн 

- закуплено 7 котлів для: КЗДО «Топольок» (1 шт.), «Оленка» (1 шт.), дошкільного 

підрозділу НВК (ясла-садок) «Барвінок» (1 шт.), КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІ ст. №4» (2 шт.) 

та КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ст. №3» (2 шт.) загальною вартістю 256,00 тис. грн 

- з метою реалізації заходів з протипожежної безпеки проведено діагностику, 

перезарядження, заміну порошку 335 вогнегасників (16,67 тис. грн)  

- зроблено поточний ремонт контуру заземлення у наступних закладах освіти: дошкільний 

підрозділ НВК (ясла-садок) «Барвінок» (5,18 тис. грн), КЗДО «Зайчик» (4,94 тис. грн), КЗ 

«Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. №1» (16,34 тис. грн), КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. №2» 

(13,02 тис. грн), КЗ НВК «Дитячий садок-ЗОШ І-ІІІ ст.» (8,2 тис. грн) 

- зроблено поточний ремонт внутрішньої та зовнішньої електромережі КЗДО «Берізка» - 

26,17 тис. грн 

- виготовлено проєктно–технічну документацію на капітальний ремонт з облаштування та 

установки пожежної сигналізації будівель навчальних корпусів наступних закладів освіти: КЗ 

«Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ст. №1», КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІ ст. №2», КЗДО 

«Берізка», КЗДО «Зайчик», КЗДО «Топольок» - загальна вартість 196,05 тис. грн 

- поліпшення матеріально-технічної бази закладів освіти та здійснення заходів з 

протипожежної безпеки протягом 2020 року, здійснювалося також шляхом проведення поточних 

косметичних ремонтів, демонтажу пластикового покриття у коридорах, класних кімнатах 

улаштуванням додаткових евакуаційних виходів, придбано будівельних, господарчих матеріалів та 



мийних засобів на загальну суму 873,62 тис. грн (для дошкільних закладів освіти – 291,91 тис. грн, 

для закладів загальної середньої освіти – 581,71 тис. грн) 

- з метою забезпечення вимог пожежної безпеки для закладів освіти придбано евакуаційні 

таблички (18,41 тис. грн) та пожежні стенди (43,32 тис. грн) 

Капітальні/поточні 

ремонти та 

реконструкція 

будівель 

 

- поточний ремонт харчоблоку КЗДО «Берізка» - 49,33 тис. грн 

- капітальний ремонт спортивного залу КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№3» – 291,92 тис. грн  

- капітальний ремонт спортивного залу КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3» – 

479,23 тис. грн 

- реконструкція приміщень навчального корпусу КЗ «Великознам’янська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№3» - 997,26 тис. грн 

- капітальний ремонт будівлі зовнішнього туалету КЗ «Кам’янсько-Дніпровська районна 

гімназія «Скіфія»» – 283,74 тис. грн (коштом обласного бюджету) 

- капітальний ремонт під'їзного шляху до КЗ «Кам’янсько- Дніпровська районна гімназія 

«Скіфія»» – 294,49 тис. грн (коштом обласного бюджету) 

- капітальний ремонт будівлі зовнішнього туалету КЗ «Великознам'янська ЗОШ І-ІІ ступенів 

№2» - 169,01 тис. грн (коштом обласного бюджету) 

- поточний ремонт паркану КЗ «Кам’янсько-Дніпровська районна гімназія «Скіфія»» – 

120,00 тис. грн. (коштом обласного бюджету) 
- капітальний ремонт-мощення майданчика КЗ «Великознам'янська ЗОШ І-ІІ ступенів №2» 

– 276,76 тис. грн (коштом обласного бюджету) 

Забезпечення 

санітарних вимог 

 

У зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, з метою профілактики та 

відповідно до вимог Постанов головного санітарного лікаря України, вживалися заходи із закупівлі 

дезінфікуючих засобів. Коштом бюджету громади для закладів освіти придбано:   

- антисептичні засоби на загальну суму 25,81 тис. грн (для закладів дошкільної освіти – 12,5 

тис. грн, для закладів загальної середньої освіти – 10,89 тис. грн, для позашкільних закладів – 2,42 

тис. грн); 

- мийний засіб хлорель на загальну суму 144,72 тис. грн (заклади дошкільної освіти – 14,63 

тис. грн, заклади загальної середньої освіти – 128,63 тис. грн, позашкільні заклади – 1,46 тис. грн); 

- безконтактні термометри на загальну суму 27,1 тис. грн (заклади дошкільної освіти – 10,32 

тис. грн, заклади загальної середньої освіти – 13,8 тис. грн, позашкільні заклади – 2,98 тис. грн) 

- у грудні 2020 року придбано антисептичні засоби для закладів загальної середньої освіти – 

310,26 тис. грн (на умовах співфінансування: коштом державної субвенції - 282,3 тис. грн та 

бюджету громади 27,96 тис. грн (10%) 

Також для КЗ «Кам’янсько-Дніпровська ЗОШ І-ІІІ ст. №3» придбано «Озонатор» вартістю 

12,0 тис. грн 
 

Другий рік поспіль у нашій громаді було премійовано двох педагогічних працівників закладів загальної середньої 

освіти Кам’янсько-Дніпровської міської ради (розмір премії одного педагога - 3,0 тис. грн) за особливі успіхи у здійсненні 

навчання та виховання учнів, активне впровадження форм та методів організації навчально-виховного процесу, підготовку 

учнів до всеукраїнських, міжнародних олімпіад й турнірів. 

Результативність спільної роботи задля створення сприятливих умов освітнього середовища у нашій громаді доводять 

значні здобутки педагогічних та учнівських колективів у різноманітних конкурсах, змаганнях, обласних етапах 

Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсах МАН тощо. Передусім це стало можливим завдяки конструктивній 

співпраці депутатського корпусу міської ради та її виконавчого комітету, керівників закладів освіти та всебічній підтримці 

батьків наших учнів та вихованців. 

 

КУЛЬТУРА 

Культурний розвиток нашої громади демонструє високий рівень 

налагодженості роботи під орудою відділу культури та туризму виконавчого 

комітету Кам'янсько-Дніпровської міської ради. Мережа закладів культури є 

оптимальною та забезпечує потреби жителів громади у культурному 

обслуговуванні.  

 

Видатки в цілому по галузі «Культура» за 2020 рік склали 6742,5 тис. грн, 

у т.ч.: 

 

Загальний фонд  Спеціальний фонд 

КЗ «Кам’янсько – Дніпровська міська дитяча школа мистецтв» (160 учнів) 

2584,21 тис. грн  177,42 тис. грн  

- оплата праці та нарахування на неї – 2577,8 тис. грн 

- інші видатки – 6,41 тис. грн 

- придбання обладнання та предметів довгострокового 

користування - 177,42 тис. грн 

КЗ «Кам'янсько-Дніпровська публічна бібліотека» з двома філіями 

1323,29 тис. грн 75,82 тис. грн 

- оплата праці та нарахування на неї – 1110,32 тис. грн  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 71,75 тис. грн 

- придбання обладнання та предметів довгострокового 

користування - 75,82 тис. грн  



- інші видатки – 141,22 тис. грн  

Кам'янсько-Дніпровського міський історико-археологічний музей 

751,52 тис. грн 7,36 тис. грн 

- оплата праці та нарахування на неї – 346,94 тис. грн 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв -53,89 тис. грн  

-  інші видатки – 50,69 тис. грн 

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування – 7,36 тис. грн 

Будинки культури (КЗ «Кам’янсько-Дніпровський міський будинок культури» та Сільський будинок культури 

«Знам’янський») 

2952,34 тис. грн 90,42 тис. грн 

- оплата праці та нарахування на неї – 2210,48 тис. грн  

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 266,37 тис. грн 

-  інші видатки – 475,53 тис. грн 

- придбання обладнання і предметів довгострокового 

користування – 90,42 тис. грн 

 

Діяльність в галузі культури громади 

 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

- придбано для будинків культури громади 6 конвекторів для обігріву приміщень (9,0 тис. грн), 

світлове обладнання (13,3 тис. грн), музичне обладнання (8,3 тис.грн), електролічильники (4,9 тис. грн), 

освітлення для сцени міського будинку культури (17,8 тис. грн) та дзеркала для обладнання 

танцювальної зали (4,5 тис.грн), відеообладнання для зйомки (60,5 тис.грн), шафи для одягу у 

роздягальню танцювальної зали для сільського будинку культури (18,8 тис. грн)  

- закуплено для міського історико-археологічного музею комп’ютерну техніку (10,5 тис. грн), 

офісні меблі, стійку ресепшена та нові вішалки для одягу на загальну суму 11,2 тис. грн, а також 

оновлено вуличну вивіску (0,6 тис. грн) 

- придбано для Кам'янсько-Дніпровської міської дитячої школи мистецтв навчальні дошки та 

інформаційні стенди (13,9 тис. грн), придбано комп'ютерну техніку (15,3 тис. грн), телевізор (4,2 тис. 

грн), бойлер та термопот (7,0 тис. грн), безконтактний термометр (1,2 тис. грн), гардеробний модуль 

(7,2 тис. грн), рейлингову систему для хореографічного класу (4,0 тис. грн), конвектори (6,2 тис. грн), 

парти та стільці для навчальних класів (18,3 тис. грн), 2 гітари та обладнання для них (12,9 тис. грн), 

пюпітри (5,9 тис. грн), а також оновлено музичне обладнання (3,7 тис. грн). 

- бібліотечними закладами отримано та взято на баланс 1061  видання, з них 635 книг на суму 

80,82 тис. грн та 67 назв періодичних видань на суму 24,46 тис. грн. Загалом бібліотечний фонд 

громади налічує 66915 примірників, з них 65561 - книги, 477 - періодичні видання. 

- у Кам'янсько-Дніпровській публічній бібліотеці встановлено 11 комп'ютерів з постійним та 

безкоштовним доступом до мережі «Internet», що значно розширює можливість інформаційного 

доступу усіх категорій читачів, а також встановлено 2 комп'ютери у сільській бібліотечній філії № 1 в 

с. Велика Знам'янка.  

Ремонт  - поточний ремонт частини даху будівлі КЗ «Кам’янсько – Дніпровська публічна бібліотека» на 

суму 18,4 тис. грн. 

- у Кам'янсько-Дніпровському міському будинку культури проведено ремонт малої танцювальної 

зали на суму 198,7 тис. грн. 
Робота 

закладів 

культури 

У зв'язку із обмеженням на проведення культурно-масових заходів, заклади культури громади 

працювали, використовуючи онлайн платформи, займались поширенням інформації та збільшенням 

учасників  із залученням всіх вікових категорій населення:  

- клубними закладами громади (КЗ «Кам'янсько-Дніпровський  міський будинок культури» та 

Сільський будинок культури «Знам'янський»), спільно з міським організаційно-методичним центром 

народної творчості і культурно-освітньої роботи, у 2020 році загалом проведено 82 культурно-масових 

заходи, з них 4 виставки декоративно-прикладного мистецтва, 27 – вистав та концертів аматорських 

колективів, 1- концерт професійного колективу та інші культурно-освітні та розважальні заходи, в яких 

загалом взяли участь 48890 осіб, з них 7610 – діти. 

- у зв'язку з карантинними обмеженнями відкриття ялинок в населених пунктах громади 

відбувалися в режимі онлайн. Тому працівниками культури для охоплення більшої групи населення 

були організовані: новорічний танцювальний розважальний челендж для усієї родини в мережі 

Facebook «Танцюють усі», міський дистанційний конкурс «Різдвяний подарунок», проведено численні 

онлайн майстер-класи з виготовлення новорічних іграшок, театральних онлайн вистав та новорічних 

відеопривітань. 

- при клубних закладах громади функціонує 29 клубних формувань (в тому числі вокально-

хорові, музично-інструментальні, театральні, хореографічні та декоративно-ужиткового мистецтва), з 

яких 13 дитячих. Всього учасників клубних формувань – 383 особи. До того ж 5 любительських 

об’єднань: 

1) МБК - 2 любительських об`єднання: «Ветеран» ветеранів війни, праці та Збройних Сил України, 

яке існує понад 30 років, та «Кому за…», яке існує 4 роки; 

2) СБК «Знам'янський» - 3 любительських об’єднання: «За покликом душі» - багатогалузевого 

напряму діяльності, «Дивосвіт» - багатогалузевий напрям діяльності, «Дозвілля» - спортивно-

оздоровчого напряму діяльності. 

- у клубних закладах громади функціонує 8 вокальних колективів, в яких 47 учасників, в тому 

числі 2 дитячих – 11 учасників, 3 колективи малих форм - 10 учасників, в селі Велика Знам’янка - 3 

колективи, 25 учасників; 

- у громаді функціонує 5 колективів в музичному жанрі (55 учасників, із них дітей – 30), 2 



колективи театрального жанру (19 учасників), а також 5 хореографічних колективів: 4 на базі СБК 

«Знам`янський» та 1 новий колектив на базі Кам`янсько-Дніпровського міського будинку культури. 

- 2 фольклорні колективи громади мають звання «народний»: народний фольклорний колектив 

«Хозяюшка» та народний фольклорний колектив «Надвечір’я». 

- на території нашої громади налічується 8 майстрів декоративно-прикладного мистецтва, 7 

художників-аматорів. Протягом звітного періоду закладами культури було організовано 4 виставки (2 

художні та 2 декоративно-прикладного мистецтва), які загалом відвідало 1563 особи.  

- у громаді функціонує міський організаційно-методичний центр народної творчості і культурно-

освітньої роботи. Довідково-інформаційні фонди МОМЦ НТ і КОР налічують 671 одиницю матеріалів, 

фонотека складає 1310 одиниць, а відеотеки - 408 одиниць сучасних носіїв інформації, а також зібрано 

картотеки клубних формувань, збирачів і носіїв фольклору, талановитої молоді, відомих людей, 

колективів за жанрами. МОМЦ НТ і КОР за звітний 2020 рік проведено: 5 семінарів, 2 онлайн майстер-

класи, в яких взяли участь 2 керівники клубних закладів, 6 керівників закладів культури та 18 фахівців. 

Здійснено 3 виїзди з наданням методичної та практичної допомоги фахівцям СБК «Знам`янський». 

- у 2020 році Кам'янсько-Дніпровським міським історико – археологічним музеєм організовано 13 

виставок: стаціонарних – 11, пересувних – 2, які відвідало 747 осіб. Загалом у фондах Кам'янсько-

Дніпровського міського історико-археологічного музею зберігається  41992 тис. експонатів, з них: 

основного фонду, що належить до державної частини Музейного фонду України – 12447 тис. екс., 

науково-допоміжного 29545 тис. екс. 

- - протягом всього звітного року учні Кам'янсько-Дніпровської міської дитячої школи мистецтв активно 

брали участь в конкурсах, фестивалях, виставках різного рівня, в результаті чого відзначені 

численними нагородами та відзнаками. 

- протягом 2020 року бібліотечними закладами громади на відзначення знаменних та пам’ятних 

дат увазі користувачів було представлено понад 20 книжкових виставок, 15 активних масових заходів, 

які відвідали 394 особи. На абонементі було обслуговано 450 користувачів, яким було видано 5812 

примірників документів. Послугами читальної зали скористувалися 208 користувачів, книговидача 

становила 4375 примірників, відвідування – 1142. Послугами бібліотечних філіалів № 1 та № 2 

скористався 601 житель села Велика Знам'янка, яким було видано 6890 примірників документів, 

відвідування становили 2281. 

 

У 2020 році більшість культурно-масових заходів в громаді проводилися в режимі онлайн у зв'язку із 

запровадженням карантинних обмежень. Однак працівники закладів культури використали різноманітні форми роботи, які 

відрізняються своєю комплексністю та використанням новітніх технологій, а також в рамках одного заходу дозволяють 

вирішити різні завдання з патріотичного виховання, розвитку та організації дозвілля жителів та гостей Кам’янсько-

Дніпровської громади. Рівень колективів закладів культури та проведення іміджевих для громади мистецьких заходів гідно 

оцінено не тільки на регіональному рівні, але й далеко за межами Запорізької області. 

 

БЕЗПЕКА ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ 

Для захисту жителів Кам’янсько - Дніпровської громади та її територій від наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного й природного характеру, у 2020 році міською радою прийнято та реалізовано низку програм, у т.ч.: 

 

 Назва програми Стан виконання 

1 Програма запобігання підтопленню території 

об’єднаної територіальної громади Кам’янсько-

Дніпровської міської ради 

З бюджету громади виділено 35,74 тис.грн для Нікопольського 

регіонального управління водних ресурсів на придбання 

паливно-мастильних матеріалів, ремонт насосу та автокрану.  

2 Програма захисту населення і території 

Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру 

Кошти у сумі 50,00 тис. грн перераховані до ГУ ДСНС 

України у Запорізькій області на придбання паливно-

мастильних матеріалів для забезпечення 17 ДПРЧ, яка 

обслуговує територію нашої громади 

 

З метою оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пропуском льодоходу, 

повені та паводків на території громади у 2020 році затверджено План дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені 

та паводків, План організаційних та практичних заходів щодо дій під час пропуску весняної повені, льодоходу та дощових 

паводків, План евакуації населення Кам’янсько-Дніпровської громади, План реагування при підвищенні рівня ґрунтових 

вод (підтоплення), створено та затверджено склад оперативного штабу. 

Для попередження загибелі громадян від переохолодження в осінньо-зимовий період на території громади 

створено 2 пункти обігріву в місті Кам’янка-Дніпровська та 1 в селі Велика Знам’янка. В місті Кам’янка-Дніпровська 

функціонує рятувальний пост на водах, який утримується коштом бюджету громади в рамках реалізації Програми з 

організації рятування людей на водних об’єктах Кам’янсько-Дніпровської об’єднаної територіальної громади. У 2020 році 

для виконання функцій посту закуплено човен KOLIBRI КМ-360Д (17,5 тис. грн) та мотор PARSUN T9 8 BMS (37,80 тис. 

грн). 

Гострою проблемою для жителів громади довгий час було і залишається підтоплення ґрунтовими водами 

територій Кам’янсько-Дніпровської ОТГ. Нагадаю, що Нікопольське регіональне управління водних ресурсів, яке 

обслуговує нашу територію, не є комунальним підприємством громади, а захисні споруди Кам’янського поду (дамба, 

Кам’янський та Знам’янський скидні канали, компресорні станції, протифільтраційні завіси тощо) не перебувають на 

балансі комунальних підприємств громади, що унеможливлює їх утримання коштом бюджету громади. За останні 4 роки 

було зроблено низку заходів для недопущення виникнення критичної ситуації, але для кардинального розв’язання 

проблеми підтоплення необхідно вирішувати це питання на державному рівні. З метою вирішення ситуації, як і всі 

попередні роки, міською радою наголошено на зазначеній проблемі: Міністерству енергетики та захисту довкілля України, 



Запорізькій обласній державній адміністрації, Державному агентству водних ресурсів України, Народних депутатів 

України через численні листи, звернення та перемовини. Крім цього, міською радою звернено увагу високопосадовців 

щодо сприяння в побудові, реконструкції та технічній модернізації наявної на території громади системи оповіщення про 

загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, а також на сприянні у фінансуванні за рахунок державного 

бюджету України для побудови місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення. 

Фахівцями профільного відділу виконавчого комітету міської ради протягом року особлива увага приділялася 

запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій: проведено аналіз протипожежного стану, стану електричних мереж 

закладів освіти та культури громади. До того ж проведено обстеження зовнішнього протипожежного водопостачання, а 

саме - пожежних гідрантів. Таким чином, на території міста Кам’янка-Дніпровська виявлено 10 справних гідрантів, які в 

результаті рішенням сесії міської ради поставлені на баланс КП «Водоканал». 

Карантин та заходи, спрямовані на недопущення поширення коронавірусу COVID-19 

Незапланованим викликом не тільки для нашої громади, але й всієї країни та 

світу стала пандемія коронавірусу COVID-19, яка почала своє масштабне розповсюдження 

на початку весни 2020 року. В Україні було запроваджено карантин, який позначився як 

на повсякденному житті людей, так і на роботі підприємств, установ та закладів. На 

самому початку у зв’язку з пандемією коронавірусу COVID-19 виконавчим комітетом 

організовано роботу Оперативного штабу з дотримання відповідних профілактичних та 

протиепідеміологічних заходів та недопущення поширенню на території Кам’янсько-

Дніпровської громади зазначеної хвороби. Загалом за 2020 рік пройшло 30 засідань цього 

штабу, проведено масштабну профілактично-роз’яснювальну роботу з суб’єктами 

підприємницької діяльності та жителями громади щодо необхідності дотримання карантинних обмежень. Однак, 

насамперед у березні-квітні 2020 року переді мною та всім виконавчим комітетом постала нагальна задача – подбати про 

безпечні умови життя та роботи наших жителів. Для цього ми оперативно вивчили 

потреби комунальних підприємств та установ громади у придбанні засобів 

індивідуального захисту (ЗІЗ) та дезінфікуючих засобів - по кожному працівнику та 

службовцю, сторожу, прибиральнику, водію тощо, враховуючи специфіку їх роботи. Адже 

всі вони вико+нували свої службові обов’язки, забезпечували сталу життєдіяльність нашої 

громади під час карантину та оголошеної надзвичайної ситуації, у т.ч. безпосередньо 

спілкуючись з людьми, а тому - знаходилися у зоні ризику. 

Так склалося, що на початок оголошеного карантину засоби індивідуального 

захисту (ЗІЗ) та дезінфікуючі засоби стали дефіцитними товарами. Було дуже 

проблематично знайти постачальників, у яких були б в наявності зазначені товари. До 

того ж процедура виділення коштів, укладання договорів та придбання необхідних ЗІЗ 

може тривати досить довгий час, але захистити жителів громади необхідно було якомога 

швидше. Саме тому, я, розуміючи важливість та нагальність проблеми, щоб убезпечити 

людей та не допустити розповсюдження хвороби у нашій громаді, оперативно перейшов 

до дій, зумівши забезпечити надходження: засобів індивідуального захисту (3200 шт.), 

дезінфікуючих засобів (16 літрів дезінфікуючої рідини та 400 шт. індивідуальних антисептиків), а також гумових 

рукавичок (1100 од.). Усі ці засоби захисту, закупку яких профінансовано не з бюджету, отримали:  

- працівники соціальної сфери, які обслуговують літніх людей, людей з інвалідністю, родини з дітьми, які 

перебувають в складних життєвих обставинах тощо: КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) (62 антисептика, 126 пар рукавичок, 126 багаторазових масок, 42 одноразові маски), КУ «Кам’янсько-

Дніпровський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (15 антисептиків, 30 пар рукавичок, 30 

багаторазових масок, 10 одноразових масок); 

- працівники, підприємства яких забезпечують надання комунальних послуг в громаді (вивіз сміття, забезпечення 

утримання території громади в належному санітарному стані, водопостачання, дезінфекцію багатоквартирних будинків 

тощо) КД МКП «Карат», КП «Водоканал», КП «АГРОЗНАМ’ЯНКА» - загалом 56 антисептиків, 300 пар рукавичок, 248 

багаторазових масок, 250 масок одноразових; 

- співробітники, які забезпечують в умовах карантину та запровадженої надзвичайної ситуації на території нашої 

громади сталу роботу міської ради як органу місцевого самоврядування та її виконавчі органи: виконком міської ради (66 

антисептиків, 170 пар рукавичок, 153 багаторазові маски, 167 одноразових масок), відділ освіти, молоді та спорту (50 

антисептиків, 50 пар рукавичок, 151 багаторазову маску, 500 одноразових масок), відділ культури та туризму (32 

антисептика, 30 пар рукавичок, 64 багаторазові маски, 40 одноразових масок). До того ж для церков громади надано 100 

пар рукавичок та 200 штук багаторазових масок. 

Також за моєї підтримки та підтримки депутатського корпусу рішенням сесії міської ради з бюджету громади 

виділено для: 

- КНП «Кам’янсько-Дніпровської ЦРЛ» - 197,8 тис. грн (на придбання ЗІЗ, дезінфікуючих засобів, медичних 

виробів, ліків, а також на паливно-мастильні та експлуатаційні матеріали (для підвозу медичних працівників), поточний 

ремонт лінії ПЛ 0,4 кВ внутрішнього електропостачання (киснева станція), добровільне страхування медичних 

працівників, визначених для госпіталізації хворих на СOVID-19); 

- КНП «Кам’янсько-Дніпровської ЦПМСД» - 307,1 тис. грн (на придбання респіраторів класу захисту FFP2, 

костюмів біозахисту (одноразових), швидких (експрес) тестів для діагностики корона вірусу COVID-19 (антитіла IgM/IgG), 

ЗІЗ, антисептиків та деззасобів, а також на забезпечення готовності до надання медичної допомоги на випадок 

епідеміологічних ускладнень з коронавірусу та на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та 

поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19); 

- закладам освіти (60,2 тис. грн) та культури (48,4 тис. грн) нашої громади. 

 Наразі міська рада продовжує координувати свої дії та співпрацювати з представниками Держпродспоживслужби, 

Національної поліції України, підприємствами/установами та суб’єктами господарювання для недопущення поширення 



коронавірусу COVID-19 на території Кам’янсько-Дніпровської громади та проведення всіх необхідних профілактичних 

заходів. 

ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА   

У звітному 2020 році діяльність Кам’янсько-

Дніпровської міської ради, її виконавчого комітету, 

комунальних підприємств громади, закладів освіти та культури, 

установ соціальної сфери активно висвітлювались на 

офіційному сайті міської ради (http://kamenkamr.gov.ua/), 

сторінці громади у Facebook 

(https://www.facebook.com/kamenkadneprotg), новоствореному 

Telegram-каналі (https://t.me/kamenkadneprotg), а також у 

друкованих ЗМІ: 447 публікацій (сайт) та 1900 публікацій 

(сторінка у Facebook). Щомісячне інформаційне охоплення 

публікаціями серед користувачів Facebook при цьому становить 

5,0 – 7,0 тис. осіб на місяць; понад 30,0 тис. осіб щомісяця 

залучено до публікацій та взаємодії (прочитано/переглянуто, 

репост, лайк, коментар), що у 3 рази більше, ніж у 

попередньому 2019 році. 

Також профільним відділом виконавчого комітету у 

звітному періоді поглиблено роботу з Internet-ресурсами 

громади: оновлено та переопрацьовано розділи сайту, 

доповнено інформацію про комунальні підприємства та 

установи, заклади освіти та культури. Особлива увага 

приділялась відкритим даним та доступу до публічної 

інформації, офіційним документам та інформації для населення 

та ЗМІ. Проводилась робота щодо своєчасного та термінового інформування населення громади про заплановані ремонтні 

роботи та відключення електро-, водо- та газопостачання на території Кам’янсько-Дніпровської громади, засідання 

виконкомів, сесій міської ради та комісії ТЕБ та НС. 

До того ж з метою забезпечення оперативного реагування на нагальні та проблемні питання жителів громади 

функціонує Гаряча телефонна лінія та Messenger від Facebook. 

 

ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ КАМ’ЯНСЬКО-ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ! 

 Підсумовуючи результати 2020 року, можна зробити висновок, що жодна сфера життя в нашій громаді не 

залишилась поза моєю увагою, увагою депутатів міської ради, її виконавчого комітету, колективів закладів освіти та 

культури, комунальних підприємств та установ Кам’янсько-Дніпровської громади. У звіті я проаналізував не тільки наші 

спільні здобутки за попередній рік, але й наші нагальні проблеми та шляхи їх розв’язання. Зазначу, що спроможність 

громади, її розвиток, комфортне та безпечне життя в ній залежать від нашої скоординованої та спільної роботи. Без 

сумніву, цього можна досягти виключно завдяки конструктивному діалогу між місцевою владою та жителями громади. 

Успішна, сильна та розвинута Кам’янсько-Дніпровська громада – наша мета, що має об’єднувати всіх нас.  


